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COCINA CON CARÁCTER
Desde 1969

COMPROMIS SOCIAL

Nous sommes fiers de notre équipe de 170 personnes impliquées 
chez VALIRA. Pour certains processus productifs nous collaborons 
avec des centres de réinsertion social de détenus à Barcelone et 
Tarragone.

SAIN, COMME VOUS
Le bien-être des consommateurs et du milieux ambiant est fonda-
mental pour VALIRA. Nous utilisons le meilleur alliage d’aluminium 
qu’il soit, certifié respectant la norme européenne de contact 
alimentaire. De plus notre anti-adhérent est 100% libre de PFOA.

Pour tous nos processus nous évaluons et choisissons l’option la 
plus respectueuse pour la nature.

SOCIAL 
COMMITMENT

AS NATURAL AS 
YOU WANT

    
We are proud of the implication of over 170 people in Valira. 
For some specific production processes we cooperate with 
volunteers of penitentiaries for labour reintegration (CIRE) in 
Tarragona and Barcelona.                          

    
The well-being of the consumers and the environment are
fundamental values to us. We use the best-class aluminium for 
food contact, which fullfils the European Norms. Our non-stick 
coating is PFOA FREE.

All our procedures follow the most respectful option with our 
envirnoment.                                                  

Foto: Lluc Queralt



REUS

BARCELONA

EXPERTS
IN COOKING
Character, passion, expression, pleasure and life are the 
motors that inspire us. We are experts on design and 
manufacturing specialty cookware, with the disctintive 
stamp MADE IN SPAIN.

Our advanced technology combined with craft processes 
has built a premium brand of extremely resistant 
products. Strong cookware with a high heat difussion.  
Perfection for your cooking results.

Bon Appetit!
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AIRE PREMIUM NON-STICK                                                              
Aire  10 - 29
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TABLEWARE                               
Art de la table 46 - 47

COFFEE MAKERS                                                      
Cafetières 48 - 49

THE PHOTOGRAPHS IN THIS PORTFOLIO ARE NOT CONTRACTUAL
Les photographies de ce catalogue ne sont pas contractuelles

EXPERTS EN CUISSON

Personnalité, passion, plaisir et vie sont les moteurs qui font 
de nous des passionnés, des spécialistes de l’ergonomie et 
des fabricants de vos meilleurs atouts MADE IN SPAIN.

Nos technologies de pointes associées à notre savoir faire 
artisanal, font de nous une marque premium, offrant depuis 
50 ans des produits extrêmement résistants, indéformables 
et ayant la meilleur transmission de la chaleur du marché. 
La Perfection pour vos préparations culinaires.

Bon appétit!!

Foto: Lluc Queralt
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ERGONOMIC HANDLES 
WITH A “STAY COOL” 

EFFECT AND OVEN SAFE

Manche « toucher froid » 
qui va au four 

STACKABLE DESIGN TO SAVE 
STORAGE SPACE. 

Design permettant une parfaite 
empilabilité 

 

VERY EASY TO HANDLE THANKS TO 
ITS OPTIMIZED WEIGHT.

Poids optimisé pour faciliter sa maniabilité

CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable 
et de longue durée

YEAR

10
GUARANTEE

VERY EASY TO 
HANDLE THANKS 
TO ITS OPTIMIZED 
WEIGHT.

Poids optimisé pour 
faciliter sa maniabilité

MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK
Anti-adhérent écologique
renforcé multicoucheh

WITHOUT PFOA

Sans PFOA

PFOA FREE

HORNO-OVEN

360

VERY EFFICIENT AND QUICK 
ON INDUCTION HOBS

Haut rendement énergétique 
et rapide sur plaques à induction

ALL HOBS INCLUDING 
INDUCTION

Tous feux, induction comprise

INDUCTION VITRO ELECTRIC GAS

HIGH TEMPERATURE  -  5



SEAR YOUR MEAT 
AT HIGH TEMPERATURE

Sellar carnes a alta temperatura

Saisir les viandes à haute température

GRILL AIRE CERAMIC

GRIL CÉRAMIQUE AVEC MANCHE

28x28 cm Ref. 4658/25   3 un.

GRILL AIRE CERAMIC WITH HANDLES

GRIL CÉRAMIQUE AVEC POIGNÉES

28x28 cm Ref. 4677/25  2 un.

GRILL AIRE CERAMIC

GRIL CÉRAMIQUE

34x25 cm Ref. 4675/25   2 un.

HIGH TEMPERATURE  -  7



MORE SCRATCH RESISTANT

Más resistente al rayado

Résistant aux rayures

IDEAL FOR SEARING WHILE

MAINTAINING THE JUICINESS OF FOOD

Ideal para dorar 

manteniendo la jugosidad

Idéal pour saisir tout

en maintenant jus et saveur

ULTIMATE GENERATION

CERAMIC COATING

Revestimiento cerámico 

de última generación 

Revêtement céramique

de nouvelle génération 

COOK, BAKE AND PRESENT

Cocinar, hornear y presentar

Cuisiner, enfourner et présenter

ROASTING PAN CERAMIC

PLAT À FOUR CÉRAMIQUE

35x27 cm Ref. 4676/25   2 un.

HIGH TEMPERATURE  -  9
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MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK
Anti-adhérent écologique

SIN PFOA

Sem PFOA

PFOA FREE

HORNO-OVEN

260

OPTIMAL HEAT DIFFUSION
Diffusion parfaite de la chaleur

CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable
et de longue durée

YEAR

10
GUARANTEE

ERGONOMIC HANDLES 
WITH A “STAY COOL” 
EFFECT AND OVEN SAFE

Manche « toucher froid » 
qui va au four 

STACKABLE DESIGN TO SAVE 
STORAGE SPACE. 

Design permettant une parfaite 
empilabilité 

VERY EASY TO 
HANDLE THANKS 

TO ITS OPTIMIZED 
WEIGHT.

Poids optimisé pour 
faciliter sa maniabilité

VERY EFFICIENT AND QUICK 
ON INDUCTION HOBS

Haut rendement énergétique 
et rapide sur plaques à induction

ALL HOBS INCLUDING 
INDUCTION
Tous feux, induction comprise

INDUCTION VITRO ELECTRIC GAS

AIRE PREMIUM  -  11



THE SLOPED SURFACE ALLOWS TO DRAIN

LIQUIDS AND FATS FROM FOOD

La superficie inclinada permite separar los líquidos

y las grasas de los alimentos

La surface de cuisson très légèrement inclinée

permet de séparer les jus et les graisses des aliments

PLANCHA SLOPED SURFACE WITH HANDLES

PLANCHA INCLINÉE AVEC POIGNÉES

34x25 cm Ref. 4674/25  2 un. 

34x25 cm Ref. 4655/25   2 un.

PLANCHA SLOPED SURFACE WITH HANDLES

PLANCHA INCLINÉE AVEC POIGNÉES

23x23 cm Ref. 4650/25   3 un. 

28x28 cm Ref. 4688/25   2 un.

PLANCHA SLOPED SURFACE

PLANCHA INCLINÉE

23x23 cm Ref. 4679/25   3 un. 

28x28 cm Ref. 4682/25   3 un.

NEW 

      INDUCTION
NO INDUCTION

AIRE PREMIUM  -  13



BEST FOR GRILLING MEAT AND VEGETABLES

Ideal carnes y verduras

Idéal pour griller les viandes et les légumes

GRILL AIRE

GRIL

23x23 cm Ref. 4678/25  3 un. 

28x28 cm Ref. 4646/25   3 un.

GRILL AIRE WITH HANDLES

GRIL AVEC POIGNÉES

23x23 cm Ref. 4651/25   3 un. 

28x28 cm Ref. 4652/25    2 un.

NEW 

NEW 

GRILL AIRE WITH HANDLES

GRIL AVEC POIGNÉES

34x25 cm Ref. 4653/25  2 un.

AIRE PREMIUM  -  15



COOK, BAKE AND PRESENT

Cocinar, hornear y presentar

Cuisiner, enfourner et présenter

OVAL SHAPE IDEAL FOR COOKING 
FISHES THE BEST WAY

Forma ovalada diseñada especialmente 
para cocinar el pescado de forma óptima.

Forme ovale spécialment adaptée à la 
cuisson des poissons.

NEW 
FISH GRILL WITH HANDLES

POÊLE À POISSON AVEC POIGNÉES

40x25 cm Ref. 4654/25   2 un.

AIRE PREMIUM  -  17



COOK, BAKE AND PRESENT

Cocinar, hornear y presentar

Cuisiner, enfourner et présenter

BEST FOR DELICATE FISH AND MEAT

Ideal para carnes y pescados delicados

Idéal pour les viandes et poissons déli-
cats

NEW 
ROASTING PAN AIRE PTFE

PLAT À FOUR PTFE

35x27 cm Ref. 4687/25   2 un.

AIRE PREMIUM  -  19



LIGHTWEIGHT FOR EASY STIR FRYING 
VEGETABLES, MEAT AND PASTAS

Ligero para saltear verduras, carnes y pastas

Léger pour facilement faire sauter légumes, viandes et pâtes

WOK AIRE

WOK

Ø30 cm Ref. 4648/25   3 un.

AIRE PREMIUM  -  21



LIGHTWEIGHT,  HIGH THERMAL CONDUCTIVITY,
BEST FOR CREPS AND PANCAKES

Ligera, alta y rápida conductividad,

especial crepes

Légère, excellente conductivité thermique,

spéciale crêpes.

CREP PAN AIRE

CRÊPIÈRE

Ø28 cm Ref. 4647/25   3 un.  

Ø28 cm Ref. 4656/25    3 un.
      INDUCTION

NO INDUCTION

AIRE PREMIUM  -  23



EVENLY COOK RICE DISHES

Cocinar arroces y sofritos de forma homogénea

Cuisiner les riz de manière homogène

NEW 
PAELLA PAN AIRE

PLAT À PAELLA

Ø32 cm Ref. 4657/25   2 un.

PAELLA PAN AIRE

PLAT À PAELLA

Ø30 cm Ref. 4672/25  3 un.

AIRE PREMIUM  -  25



LIGHTWEIGHT AND VERSATILE,
BEST FOR EGG RECIPES

Ligera y muy versátil, ideal para tortillas

Légère et très polyvalente, idéale pour les omelettes

NEW 

DEEP FRYPAN AIRE

SAUTEUSE

Ø28 cm Ref. 4667/25   3 un.

FRYPAN AIRE

POÊLE

Ø18 cm Ref. 4640/25    3 un. 

Ø20 cm Ref. 4641/25   3 un. 

Ø22 cm Ref. 4649/25   3 un. 

Ø24 cm Ref. 4642/25    3 un. 

Ø26 cm Ref. 4643/25   3 un. 

Ø28 cm Ref. 4644/25    3 un. 

Ø30 cm Ref. 4645/25    3 un.

AIRE PREMIUM  -  27



BEST FOR SLOW COOKING

Recetas caldosas, risottos y guisos

Idéale pour faire mijoter

MEDITERRANEA CASSEROLE AIRE

+ GLASS LID 

COCOTTE MEDITERRANEA + COUVERCLE EN VERRE

Ø28 cm Ref. 4673/25   1 un.

TALL CASSEROLE AIRE + GLASS LID

COCOTTE HAUTE + COUVERCLE EN VERE

Ø24 cm Ref. 4669/25   1 un.

AIRE PREMIUM  -  29
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MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK

Anti-adhérent écologique
renforcé multicouche 

YEARS

GUARANTEE

4

VERY EFFICIENT AND QUICK 
ON INDUCTION HOBS

Haut rendement énergétique 
et rapide sur plaques à induction

ALL HOBS INCLUDING 
INDUCTION
Tous feux, induction comprise

INDUCTION VITRO ELECTRIC GAS

CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable 

WITHOUT PFOA

Sans PFOA

PFOA FREE

260º

SHORT CASSEROLE + GLASS LID

+ HANDLES

COCOTTE BASSE + COUVERCLE EN VERE + POIGNÉES

Ø20 cm Ref. 4134/25    2 un. 

Ø24 cm Ref. 4135/25   2 un. 

Ø28 cm Ref. 4136/25    1 un. 

Ø32 cm Ref. 4137/25     1 un. 

Ø36 cm Ref. 4138/25   1 un. 

Ø40 cm Ref. 4139/25    1 un.

TALL CASSEROLE + GLASS LID

+ HANDLES

COCOTTE HAUTE + COUVERCLE EN VERE + POIGNÉES

Ø20 cm Ref. 4140/25    1 un. 

Ø24 cm Ref. 4141/25   1 un. 

Ø28 cm Ref. 4142/25    1 un.

      INDUCTION

      INDUCTION

MINI CASSEROLE

MINI COCOTTE BASSE

Ø14 cm Ref. 4169/25   Displ. 8 un. 

Ø16 cm Ref. 4184/25  Displ. 8 un.

NO INDUCTION

CASSEROLE AND ACCESSORIES -  31



SET OF 2 SILICONE HANDLES

SET DE 2 POIGNÉES EN SILICONE

  Ref. 0166/12                            Displ. 12 un.  

SET OF 2 SILICONE HANDLES AIRE

SET DE 2 POIGNÉES EN SILICONE AIRE

  Ref. 0146/12                            Displ. 12 un.  

NEW
COTTON BAG

SAC EN COTTON

30x33 cm Ref. 0315/   16 un. 

38x40 cm Ref. 0316/  16 un. 

38x50 cm Ref. 0317/  16 un.

SET OF 2 SPATULAS

SET DE 2 SPATULES

  Ref. 7000/15                            Displ. 12 un.  

SPATULA

SPATULE

  Ref. 6998/15                            Displ. 16 un. 

 

NEW
RECEIPE BOOK

LIVRE DE RECETTES

ESP Ref. 7300/15   12 un. 

FRN Ref. 7300/33  12 un. 

ENG Ref. 7300/44  12 un.

NEW

GLASS LID 

- CASSEROLE COLLECTION

COUVERCLE EN VERRE

Ø16 cm Ref. 4899/    3 un.  

Ø18 cm Ref. 4906/   3 un.  

Ø20 cm Ref. 4900/   3 un.  

Ø22 cm Ref. 4901/   3 un.  

Ø24 cm Ref. 4902/    3 un.  

Ø26 cm Ref. 4903/   3 un.  

Ø28 cm Ref. 4904/   3 un. 

Ø32 cm Ref. 4905/   2 un.  

Ø36 cm Ref. 4907/    2 un. 

Ø40 cm Ref. 4908/   2 un. 

NEW
AUTOMATIC CORKSCREW

TIRE-BOUCHON AUTOMATIQUE

  Ref. 4014/   Displ. 12 un. 

 

AIRE GLASS

LID

COUVERCLE EN VERE

Ø24 cm Ref. 4909/    3 un. 

Ø28 cm Ref. 4910/   3 un. 

Ø30 cm Ref. 4911/   3 un.

NEW
SPARK LIGHTER 3

BRIQUET À ETNCELLES

  Ref. 4059/18   Displ. 8 un. 

 

GAS LIGHTER CISNE

BRIQUET MULTI-USAGE À GAS

  Ref. 4057/54   Displ. 8 un. 

 

32  - CASSEROLE AND ACCESSORIES CASSEROLE AND ACCESSORIES -  33
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VERY EFFICIENT AND QUICK 
ON INDUCTION HOBS

Haut rendement énergétique 
et rapide sur plaques à induction

ALL HOBS INCLUDING 
INDUCTION
Tous feux, induction comprise

INDUCTION VITRO ELECTRIC GAS

ERGONOMIC HANDLES WITH A 
“SOFT TOUCH” EFFECT

Manche « soft touch » 
 

MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK
Anti-adhérent écologique
renforcé multicouche

WITHOUT PFOA

Sans PFOA

PFOA FREE

CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable
et de longue durée

YEARS

GUARANTEE

4

260º

OPTIMAL HEAT DIFFUSION
Diffusion parfaite de la chaleur

BLACK INDUCTION  -  35



GRILL BLACK

GRIL

26x26 cm Ref. 4582/25  3 un. 

28x28 cm Ref. 4541/25   3 un.

PLANCHA WITH HANDLES BLACK

PLANCHA AVEC POIGNÉES

28x21 cm Ref. 4635/25  2 un.

PLANCHA BLACK

PLANCHA

26x26 cm Ref. 4629/25  3 un. 

 

FRYPAN BLACK

POÊLE

Ø16 cm Ref. 4574/25   3 un. 

Ø18 cm Ref. 4575/25   3 un. 

Ø20 cm Ref. 4536/25   3 un. 

Ø22 cm Ref. 4537/25    3 un. 

Ø24 cm Ref. 4538/25   3 un. 

Ø26 cm Ref. 4539/25    3 un. 

Ø28 cm Ref. 4540/25   3 un.

DEEP FRYPAN BLACK

SAUTEUSE

Ø24 cm Ref. 4572/25  2 un. 

 

36  -  BLACK INDUCTION BLACK INDUCTION  -  37
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CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable
et de longue durée

4

OPTIMAL HEAT DIFFUSION
Diffusion parfaite de la chaleur

YEARS
GUARANTEE

DIAMOND 
POLISHED BASE

Fond ultra lisse
poli au diamant

ALL HOBS EXCEPT INDUCTION
Tous feux sauf induction 

VITRO ELECTRIC GAS

ERGONOMIC HANDLES WITH A 
“SOFT TOUCH” EFFECT

Manche « soft touch » 
 

MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK
Anti-adhérent écologique
renforcé multicouche

WITHOUT PFOA

Sans PFOA

260º

TECNOFORM  -  39



GRILL TECNOFORM

GRIL

26x26 cm Ref. 4216/15  3 un. 

28x28 cm Ref. 4190/15  3 un.

NO INDUCTION

NO INDUCTION

PLANCHA WITH HANDLES TECNOFORM

PLANCHA AVEC POIGNÉES

28x21 cm Ref. 4160/25  2 un.

PLANCHA TECNOFORM

PLANCHA

26x26 cm Ref. 4194/15  3 un. 

 

NO INDUCTION

FRYPAN TECNOFORM

POÊLE

Ø16 cm Ref. 4192/15   3 un. 

Ø18 cm Ref. 4210/15    3 un. 

Ø20 cm Ref. 4211/15   3 un. 

Ø22 cm Ref. 4212/15    3 un. 

Ø24 cm Ref. 4213/15   3 un. 

Ø26 cm Ref. 4214/15    3 un. 

Ø28 cm Ref. 4215/15   3 un.

DEEP FRYPAN TECNOFORM

SAUTEUSE

Ø24 cm Ref. 4218/15  2 un. 

Ø28 cm Ref. 4219/15  2 un.

NO INDUCTION

NO INDUCTION

FISH GRILL TECNOFORM

POÊLE À POISSON

41x26 cm Ref. 4217/15  2 un. 

NO INDUCTION

40  -  TECNOFORM TECNOFORM  -  41
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ERGONOMIC HANDLES 
WITH A “STAY COOL” 
EFFECT AND OVEN SAFE

Manche « toucher froid » 
qui va au four

VERY EASY TO HANDLE THANKS 
TO ITS OPTIMIZED WEIGHT.

Poids optimisé pour faciliter 
sa maniabilité

MULTILAYER ECOLOGICAL
REINFORCED NON STICK
Anti-adhérent écologique
renforcé multicouche

WITHOUT PFOA

Sans PFOA

260º

CAST ALUMINIUM: LONG LASTING 
AND NON DEFORMABLE

Fonte d’aluminium indéformable
et de longue durée

ALL HOBS INCLUDING 
INDUCTION
Tous feux, induction comprise

INDUCTION VITRO ELECTRIC GAS

YEARS
GUARANTEE

4

FRYPAN CHEF 

POÊLE

Ø20 cm Ref. 4430/25   4 un.  

Ø24 cm Ref. 4431/25  4 un.  

Ø28 cm Ref. 4433/25   4 un.  

Ø30 cm Ref. 4434/25   4 un.

NO INDUCTION

GRILL CHEF

GRIL

28x28 cm Ref. 4437/25   4 un. 

      INDUCTION

      INDUCTION

Ø20 cm Ref. 4415/25  4 un.  

Ø24 cm Ref. 4416/25   4 un.  

Ø28 cm Ref. 4418/25  4 un.  

Ø30 cm Ref. 4419/25   4 un.  

CHEF  -  43
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TALL CASSEROLE

COCOTTE HAUTE

Ø20 cm Ref. 4187/25 1 un. 

Ø24 cm Ref. 4188/25 1 un. 

Ø28 cm Ref. 4189/25 1 un. 

SHORT CASSEROLE

COCOTTE BASSE

Ø20 cm Ref. 4186/25  un. 

Ø24 cm Ref. 4164/25  un. 

Ø28 cm Ref. 4165/25  un. 

Ø32 cm Ref. 4166/25 1 un. 

Ø36 cm Ref. 4167/25 1 un. 

Ø40 cm Ref. 4168/25 1 un. 

     INDUCTION

     INDUCTION

ICE-BUCKET

SEAU À GLAÇONS ISOTHERME

2,5 L Ref. 6212/114 3 un. 

2,5 L Ref. 6212/1 3 un. 

4 L Ref. 6213/114 3 un. 

4 L Ref. 6213/1 3 un. 

AIR POT

AIR POT

1,9 L Ref. 6632/ 4 un. 

1,9 L Ref. 6632/9 4 un. 

2,5 L Ref. 6634/ 4 un. 

3 L Ref. 6635/ 4 un. 

JUG AMPHORA 1 L

CARAFE ISOTHERME

Ref. 6402/33 6 un. 

Ref. 6402/40 6 un. 

44  -  FOOD SERVICE FOOD SERVICE  -  45
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SALAD SET ISOLA

MÉNAGÈRE

ISOLA 4 0,2 L Ref. 2001/  6 un.    

ISOLA 2 0,2 L Ref. 2002/   6 un.    

ISOLA 1 0,2 L Ref. 2068/  6 un.    

DISP. SALT SHKRS Ref. 0266/   4 Displ. 8 un.   

EXP   SALT SHKRS Ref. 3027/  4 Displ. 8 un.  

OIL SPRAY

SPRAY À HUILE

0,2 L           Ref. 2025/  12 un.  

NEW

GLASSWARE MADE IN SPAIN FOR HIGHER QUALITY AND COMPLIANCE 
WITH EUROPEAN HEALTH NORMS AND LAWS. MAXIMUM DURABILITY 
AND RESISTANCE. EASY TO CLEAN WITH A COMPACT DESIGN THAT 

OCCUPIES MINIMUM SPACE AT THE TABLE.

Verre fabriqué en Espagne afin de garantir sa qualité et sa conformité aux normes alimentaires. 
Très résistant et facile à nettoyer. Design compact pour occuper un espace réduit sur la table.

TABLEWARE
ART DE LA TABLE

SAUCE-SUGAR POT INOX

SAUCIÈRE - SUCRIER

0,2 L Ref. 2031/15  6 un. 

JUG  

PICHET

1,4 L Ref. 3015/  6 un.

SALT POT

SALIÈRE

0,25 L Ref. 3001/  8 un.

SUGAR POT

SUCRIER

0,25 L Ref. 3004/  8 un. 

DOSY CHROMED

DOSEUR

0,25 L Ref. 3006/  8 un.

46  -  TABLEWARE TABLEWARE  -  47



INOX ISABELLA

CAFETIÈRE INOX

 4   Ref. 1180/  4 un.  

 6   Ref. 1181/  4 un.  

 10   Ref. 1182/  4 un.  

HANDLE + KNOB

POIGNÉE + BOUTON

 Ref. 0811/  6 un. 

 

      INDUCTION

2 GLASKETS + FILTRE

2 JOINTS + FILTRE

 4   Ref. 0808/  6 un. 

 6   Ref. 0809/  6 un.  

10   Ref. 0810/  6 un. 

 

FUNNEL

ENTONNOIR

 4   Ref. 0844/  6 un.  

 6   Ref. 0845/  6 un. 

 10   Ref. 0846/  6 un.  

COFFEE MAKERS
CAFETIÈRES

FUNNEL

ENTONNOIR

 3   Ref. 0162/  6 un.  

 6   Ref. 0163/  6 un.  

 9   Ref. 0164/  6 un.  

 12   Ref. 0165/  6 un.  

2 GASKETS + FILTRE

2 JOINTS + FILTRE

 3   Ref. 0805/  6 un.  

 6   Ref. 0806/  6 un.  

 9   Ref. 0800/  6 un.  

 12   Ref. 0807/  6 un. 

VITRO

CAFETIÈRE ALUMINIUM

 3   Ref. 3103/  6 un.  

 6   Ref. 3106/  6 un.  

 9   Ref. 3109/  6 un.  

12   Ref. 3112/  4 un. 

NEW HANDLE
Nouvelle poignée

NO INDUCTION

48  -  COFFEE MAKERS  COFFEE MAKERS  -  49



50  -  REFERENCES

32 0146/12 024717

49 0162/ 021006

49 0163/ 022003

49 0164/ 023000

49 0165/ 024007

32 0166/12 022324

46 0266/ 020160

32 0315/ 025271

32 0316/ 025288

32 0317/ 025295

49 0800/ 010178

49 0805/ 010222

49 0806/ 010239

49 0807/ 010246

48 0808/ 010253

48 0809/ 010260

48 0810/ 010277

48 0811/ 010284

48 0844/ 020948

48 0845/ 020955

48 0846/ 020962

48 1180/ 002739

48 1181/ 002746

48 1182/ 002753

46 2001/ 006515

46 2002/ 006522

46 2025/ 024151

47 2031/15 445154

46 2068/ 007895

47 3001/ 420007

47 3004/ 419001

47 3006/ 414006

47 3015/ 442009

46 3027/ 024434

49 3103/ 251144

49 3106/ 251151

49 3109/ 251168

49 3112/ 251175

32 4014/ 432000

32 4057/54 014459

32 4059/18 850279

31 4134/25 008373

31 4135/25 008885

31 4136/25 008892

31 4137/25 008908

31 4138/25 008915

31 4139/25 008922

31 4140/25 008939

31 4141/25 008946

31 4142/25 008953

40 4160/25 007635

44 4164/25 008830

44 4165/25 008847

44 4166/25 008854

44 4167/25 008861

44 4168/25 008878

31 4169/25 008434

31 4184/25 009387

44 4186/25 009066

44 4187/25 009073

44 4188/25 009080

44 4189/25 009097

40 4190/15 001534

41 4192/15 013735

40 4194/15 015180

41 4210/15 001367

41 4211/15 001374

41 4212/15 001381

41 4213/15 001398

41 4214/15 001404

41 4215/15 001411

40 4216/15 001428

41 4217/15 001435

41 4218/15 001442

41 4219/15 001459

43 4415/25 019645

43 4416/25 019652

43 4418/25 020818

43 4419/25 019676

43 4430/25 020764

43 4431/25 020771

43 4433/25 020795

43 4434/25 020801

43 4437/25 023888

37 4536/25 010468

37 4537/25 010475

37 4538/25 010482

PAG. REF. BARCODE 
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PAG. REF. BARCODE 
8411401

PAG. REF. BARCODE 
8411401
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37 4539/25 010499

37 4540/25 010505

36 4541/25 010512

37 4572/25 017979

37 4574/25 014268

37 4575/25 014275

36 4582/25 014282

36 4629/25 015166

36 4635/25 011045

27 4640/25 020269

27 4641/25 020184

27 4642/25 020191

27 4643/25 020207

27 4644/25 020214

27 4645/25 020221

15 4646/25 020528

23 4647/25 020245

21 4648/25 020252

27 4649/25 020177

13 4650/25 023901

15 4651/25 023918

15 4652/25 024953

15 4653/25 024960

16 4654/25 024977

13 4655/25 024755

23 4656/25 020337

25 4657/25 024984

7 4658/25 020535

27 4667/25 020832

29 4669/25 020856

25 4672/25 021402

29 4673/25 021419

13 4674/25 020344

7 4675/25 020351

9 4676/25 020368

7 4677/25 020375

15 4678/25 019225

13 4679/25 019232

13 4682/25 019249

17 4687/25 024748

13 4688/25 018471

33 4899/ 015319

33 4900/ 676008

33 4901/ 677005

33 4902/ 678002

33 4903/ 679009

33 4904/ 680005

33 4905/ 681002

33 4906/ 002616

33 4907/ 005037

33 4908/ 008182

33 4909/ 010994

33 4910/ 011076

33 4911/ 011083

45 6212/1 718012

45 6212/114 009134

45 6213/1 719019

45 6213/114 009141

45 6402/33 827332

45 6402/40 827400

45 6632/ 006775

45 6632/9 020825

45 6634/ 006799

45 6635/ 006805

32 6998/15 015814

32 7000/15 013919

32 7300/15 832706

32 7300/33 726806

32 7300/44 726792

PAG. REF. BARCODE 
8411401

PAG. REF. BARCODE 
8411401

PAG. REF. BARCODE 
8411401
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Ref. 6093/9 - Displ. 6 un.            Ref. 6093/47 - Displ. 6 un.        Ref. 6093/51 - Displ. 6 un.  

     Ref. 6090/9 - Displ. 8 un.

  

     Ref. 6090/14 - Displ. 8 un. 

 

 

Ref. 6090/52 - Displ. 8 un.       Ref. 6090/46 - Displ. 8 un.         Ref. 6090/47 -  Displ. 8 un.  

     Ref. 6090/66 - Displ. 8 un.       Ref. 6090/97 - Displ. 8 un.   Ref. 6090/51 - Displ. 8 un. Ref. 6090/15 - Displ. 8 un.    
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NEW
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NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW



 

 

Ref. 6075/82 - Displ. 6 un.  

Ref. 6094/51 - Displ. 18 un.    

Ref. 6020/ - 9 un.

Ref. 6079/ - 12 un.   

Ref. 6009/24 - 4 un.
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Ref. 6160/155 - 4 un.          

Ref. 6098/ - Displ. 12 un.

NEW

NEW NEW NEW

NEWNEWNEWNEW

NEW NEW



Ref. 6062/88 - 4 un. Ref. 6129/15 - 4 un. Ref. 6129/27 - 4 un. 

Ref. 6129/12 - 4 un.

Ref. 6073/15 - 4 un.
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Ref. 6005/12 - 4 un.Ref. 6004/12 - 4 un.

Ref. 6014/82 - 4 un. Ref. 6018/82 - 4 un.  

Ref. 6006/12 - 4 un. 

Ref. 6043/82 - 4 un.Ref. 6003/12 - 4 un.            Ref. 6012/82 - 4 un.

Ref. 6029/148 - 6 un.

Ref. 6030/147 - 9 un.

Ref.  6036/47 - 8 un. Ref.  6036/52 - 8 un.

Ref. 6209/128 - 3 un. Ref. 6205/128 - 3 un. Ref. 6206/128 - 3 un. Ref. 6801/128 - 6 un. Ref. 6432 /128 - 6 un. 

 Ref. 6109/128 - 4 un. Ref. 6111/128 - 4 un.Ref. 6110/128 - 4 un. Ref. 6112/128 - 4 un.

     

0,70L Ref. 6618/ - 4 un. 1L      Ref. 6619/ - 4 un. 0,70L Ref. 6614/ - 4 un. 

1L      Ref. 6615/ - 4 un. 

0,30L Ref. 6616/ - 4 un. 0,50L Ref. 6617/ - 4 un. 



          

Ref. 6209/134 - 3 un.

 Ref. 6209/139  - 3 un.

          

Ref. 6205/134 - 3 un.  Ref. 6205/139 - 3 un. Ref. 6206/134 - 3 un. Ref. 6206/139 - 3 un. 

 

Ref. 6207/139 - 6 un.Ref. 6207/134 - 6 un.

1,20 L Ref. 6211/9 - Displ. 5 un.

0,75 L Ref. 6210/9 - Displ. 7 un.

Ref. 6120/139 - 4 un. Ref. 6120/134 - 4 un. Ref. 6120/47 - 4 un. Ref. 6121/134 - 4 un. Ref. 6121/139 - 4 un.  

Ref. 6121/47 - 4 un.  Ref. 6122/134 - 4 un. Ref. 6122/139 - 4 un. Ref. 6122/47 - 4 un. Ref. 6128/134 - 4 un.  

Ref. 6128/139 - 4 un. Ref. 6128/47 - 4 un. 

NEW

NEW

NEW

NEW
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10 REF 13 REF
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 LAYOUT OPTIONS

SURTIDOS - 1 



 

6073/15

6091/66

15 REF

6129/12

6082/15

6093/9

6160/157

23 

23 REF

6091/47

6091/66

6091/51

6091/97

6091/15

6090/50
6094/51

6098/

6092/51

6092/66

6090/14

6090/9

6090/52

6090/46

6092/9 6005/12

6004/12

6004/24

6020/

6211/9

6005/24

5

SURTIDOS - 2

6034/51

6034/46

6036/51

6036/46

6035/51

6035/46



·  

  

BPA

MADE 

IN 

SPAIN

· 100% leak-proof food containers.

   Récipients 100% hermétiques.

· They do not stain nor retain odours.

Ne se tachent pas et sont résistants aux odeurs.

· Made in Spain with premium thermo    

  plastic, BPA free.

  Fabriqués en Espagne avec du thermoplastique          
  haut de gamme sans BPA.

· They keep their properties even    

  with an intensive use in microwave,  

  dishwasher and freezer.

  
Sont utilisables au micro-ondes, lave-vais       

  selle et congélateur.



       

     

       

       

     

       

     

       

     

AIRTIGHT CONTAINERS - 4

1 L

Ref. 6093/9                                           Displ. 6 un.         

Ref. 6093/47                                         Displ. 6 un.            

Ref. 6093/51             
                            

Displ. 6 un.         

TRANSPARENT 
0,75 L

Ref. 6090/50                                        Displ. 8 un.              

Ref. 6090/160                                      Displ. 8 un.             

0,75 L

Ref. 6090/9               
                           

Displ. 8 un.               

Ref. 6090/14             
                            

Displ. 8 un.              

Ref. 6090/52             
                            

Displ. 8 un.         

Ref. 6090/46             
                           

Displ. 8 un.        

Ref. 6090/47             
                           

Displ. 8 un.         

Ref. 6090/66             
                           

Displ. 8 un.        

Ref. 6090/97             
                           

Displ. 8 un.         

Ref. 6090/51             
                            

Displ. 8 un.         

Ref. 6090/15             
                            

Displ. 8 un.         

MADE
IN
SPAIN

1

15

MADE
IN
SPAIN

MADE
IN
SPAIN

NEW

NEW



AIRTIGHT CONTAINERS - 5

       

     

     

       

     

       

     

       

     

       

0,50 L

Ref. 6091/9               
                           

Displ. 10 un.             

Ref. 6091/14             
                            

Displ. 10 un.     

Ref. 6091/52             
                           

Displ. 10 un.       

Ref. 6091/46             
                           

Displ. 10 un.           

Ref. 6091/47             
                           

Displ. 10 un.       

Ref. 6091/66             
                           

Displ. 10 un.       

Ref. 6091/97             
                           

Displ. 10 un.      

Ref. 6091/51             
                           

Displ. 10 un.      

Ref. 6091/15             
                           

Displ. 10 un.           

0,40 L

Ref.  6092/9             
                           

Displ. 8 un.        

Ref.  6092/52            
                           

Displ. 8 un.             

Ref.  6092/66             
                           

Displ. 8 un.          

Ref.  6092/51            
                           

Displ. 8 un.       

CONTAINER LIDS / COUVERCLES

Ref. 6087/9                
                           

Displ. 12 un.          

Ref. 6088/9               
                           

Displ. 12 un.                    

     

MADE
IN
SPAIN

MADE
IN
SPAIN

1

15

MADE
IN
SPAIN

NEW



ACCESSORIES

OIL DOSER 60 mL
BURETTE 60 ml.

Ref. 6094/51             
                           

Displ. 18 un.                   

CUTLERY KIT
KIT COUVERTS

Ref. 6098/                 
                           

Displ. 12 un.            

ICE-PACK
ACCUMULATEUR DE FROID

0,4L

Ref. 6020/                 
                           

Displ. 9 un.                        

PLACEMAT 48 x 33 CM
SET DE TABLE

Ref. 6900/24             
                           

Displ. 12 un.                                           

Range of accessories designed and created to improve the “on the go” 
experience with our lunch bags.
They all fit your bag.

Gamme d’accessoires pensés et conçus pour les sacs porte-aliments.
Tout rentre dans nos sacs porte-aliments.

ACCESSOIRES - 6

CUTLERY KIT
KIT COUVERTS

Ref. 6098 /                                                                           Displ. 12 un.             



 

  

  

· Soft and lightweight
  lunch bag with modern       
  design.
   Sac porte-aliments souple 
   aux lignes modernes. 

· External fabric with 

  stonewashed finish.

   Tissu extérieur stone washed.

· Easy to store.

  Facile à ranger.

· Easy to clean.

  Facile à nettoyer.

· Insulated inner walls.

  Intérieur isolant muni d’une poche.



     

.

 

1

1

3

4

4

2

3

4

 

 

TAKE AWAY
CONCEPT & DESIGN NOMON DESIGN

STONE WASHED

Ref. 6075/24                                          Displ. 6 un.                   

         

Soft lunch bag 
with double zipper.

Sac porte-aliments avec double 
fermeture éclair.

Insulated metallic fabric 
on the inside easy to clean. 
 Intérieur en doublure métallisée 

isolante, facile à nettoyer.

Different options to carry it: 

Slung over the shoulder, 
folded inside your purse or briefcase. 

Peut se porter en bandoulière, 
à la main ou plié dans un sac.

STONE WASHED - 8

NEW

2

Foldable and easy to store.

Pliable et facile à ranger.



1

5

7

3
4

1

5

6

7

2

3

4

2

SOFT

STONE WASHED - 9

STONE WASHED

Ref. 6129/24                                          Displ. 5 un.        

Ref. 6129/134                                        Displ. 5 un.                

NEW

Soft and lightweight lunch bag        
with modern design.

Sac porte-aliments souple 
aux lignes modernes. 

External fabric with stonewashed finish. 
Tissu extérieur stone washed.

Extensible strap.
Sangle extensible.

Full opening for better acces 

and cleaning.
Ouverture totale pour un meilleur 
accès et nettoyage. 

Insulated inner walls.
Intérieur isolant muni d’une poche.

 Easy to store.

 Facile à ranger.

External and internal pockets.

Poches intérieures et extérieures.



STONE WASHED - 10

POLAR

STONE WASHED 8 L

Ref. 6006/24                                                   4 un.                     

STONE WASHED 16 L

Ref. 6004/24                                                   4 un.                         

STONE WASHED 22 L

Ref. 6005/24                                                   4 un.                          

Stain proof exterior material 
with reinforced edges.

Matériau extérieur anti-taches 
avec coutures renforcées.

Stone washed fabric
 for all year use.
Tissu stone washed 

pour une utilisation toutes saisons.

High insulation thanks 
to its thick polyurethane foam.

Haut rendement thermique 
grâce à sa mousse polyuréthane épaisse.

14H
5 15

1

2

3

1

1

NEW

NEW

1

1

3

2

Water resistant interior material 
with sealed beams. 

Matériau intérieur imperméable avec 
coutures thermoscellées.



1

STONE WASHED - 11

POLAR

STONE WASHED 1,5L

Ref. 6009/24             
                             

Displ. 4 un.         
   

NEW



STONE WASHED - 12

STONE WASHED

Ref. 6083/24                                               Displ. 6 un.                

Soft lunch bag compact and easy to store. 

Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

Designed to carry up to two 

0,75 L airtight containers. 
Conçu pour recevoir jusqu’à deux 
récipients hermétiques de 0,75 L. 

Its compact size and its ergonomic 

     handle make it easy to carry by 
hand or 

to store it inside a larger bag.
Sa taille compacte et sa poignée pratique 

permet de le prendre à la main ou 
de le placer dans un autre sac.

Insulated metallic fabric on the inside, 
easy to clean.

Doublure intérieure métallisée isolante,
 facile à nettoyer.

DUO

NEW



Soft lunch bag compact and easy to store. 
Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

STONE WASHED - 13

STONE WASHED

Ref.  6030/24                                              Displ. 9 un.               

STONE WASHED

Ref.  6079/                                                Displ. 12 un.               

ONE

accesorios

NEW

NEW

Designed for a balanced meal: capacity 
for one airtight container and a dessert.
Conçu pour un menu complet compact : capacité 
pour un récipient hermétique et un dessert. 

Inner pocket for cutlery and accessories.
Poche intérieure pour les couverts et accessoires. 

Insulating metallic fabric on the inside 
easy to clean, non-absorbent.
Intérieur en doublure métallisée isolante, 
facile à nettoyer, non absorbante.



URBAN BAG
CONCEPT & DESIGN JORDI TAMAYO

STONE WASHED - 14

URBAN

Ref. 6165/24                                                         4 un.                                   

Soft lunch bag with large superior zipper.
Sac porte-aliments avec une large 

fermeture éclair en partie supérieure.

Water resistant exterior material.
Matériau extérieur imperméable.

Insulated metallic fabric on the inside, 
easy to clean.

Doublure intérieure métallisée isolante, 
facile à nettoyer. 

5 side pockets to store 
day-to-day accessories.

Inclut cinq pochettes latérales 
pour les accessoires du quotidien. 

Different options to carry it: backpack, 
slung over the shoulder, by hand.
Peut se porter comme un sac à dos, 

en bandoulière ou à la main.

Big enough to carry one or

 two 1,5 L bottles and several 

0,75 L airtight containers.
 Suffisamment grand pour contenir une ou 

deux bouteilles de 1,5 L et plusieurs 
récipients hermétiques de 0,75 L.

1

3

4
4

4

4

6

5

3

2

5

2

1



· Easy to clean. 
   Facile à nettoyer.

· Insulated metallic    
  fabric on the inside 
   Intérieur en doublure
   métallisée isolante

· A wide range of shapes  
  and sizes for each use.
  Grande variété de formes et     
  tailles pour chaque usage.



LUNCHBAG - 16

FUSION

Ref.6082/15                                             Display 6 un.                                                                      

FUSION

Soft lunch bag with large superior 

zipper. 
Sac porte-aliments avec une large fermeture 

éclair en partie supérieure.

1

2

3

4

1

3

2

4

4

Insulated metallic fabric on the inside, 
easy to clean.

Doublure intérieure métallisée isolante, 
facile à nettoyer. 

Side pocket to store day-to-

day accessories, which makes 
the Fusion an all-in-one bag.

 Inclut une pochette latérale pour les
accesoires du quotidien, ce qui fait 

de la Nomad Fusion un sac 
à main « tout en un »..

Different options to carry it: 

backpack, slung over the 
shoulder, by hand. 

Peut se porter comme un sac à dos, 
en bandoulière ou à la main.



LUNCHBAG- 17

Different options to carry it: 

Slung over the shoulder, folded inside your purse or 
briefcase. Foldable and easy to store.
Peut se porter en
bandoulière, à la main ou plié dans un sac.
 Pliable et facile à ranger.

TAKE AWAY
CONCEPT & DESIGN NOMON DESIGN

TAKE AWAY

Ref. 6075/150                                       Displ. 6 un.       

         

Ref. 6075/146                                       Displ. 6 un.       

Ref. 6075/82                                         Displ. 6 un.       

1

2

3

1

3

3

3

2

Soft lunch bag 
with double zipper.
Sac porte-aliments avec double 
fermeture éclair.

Insulated metallic fabric 
on the inside easy to clean. 
Intérieur en doublure métallisée 
isolante, facile à nettoyer.



0,75 L. 0,50 L.

LUNCHBAG - 18

SATIN

SATIN MINI

SATIN + 

Ref. 6150/15                                                      4 un.             

         

Ref. 6150/39                                                      4 un.             

SATIN 

Ref. 6150/150                                                    4 un.             

SATIN MINI

Ref.6160/155                                                      4 un.                                                              

Rigid lunch bag with modern design 
and hard walls. External walls 

with satin finish. 
Sac porte-aliments aux lignes modernes 

avec parois rigides au touché satin.

Double side opening for 
better access and cleaning.

Double ouverture pour un meilleur 
accès et nettoyage., et parois rigides..

 Insulated inner walls with pocket. 
Intérieur isolant muni d’une poche. 



Rigid lunch bag with modern design 
and hard walls. 
Sac porte-aliments aux lignes modernes 
et parois rigides.

Double side opening for better 
access and cleaning.
Double ouverture pour un meilleur 
accès et nettoyage.

Insulated inner walls with pocket. 
Intérieur isolant muni d’une poche. 

LUNCHBAG - 19

0,75 L. 0,50 L.

 CLASSIC

CLASSIC +

Ref. 6050/115                                                    4un.                 

Extensible strap.
Sangle extensible.

1

2

3

4

1

2

3

4



LUNCHBAG - 20

COMPACT

COMPACT

Ref. 6073/15                                                           6 un.                 

1

2

3

1

2

3

3

Extensible strap.
Sangle extensible.

Full opening for better acces 

and cleaning.
Ouverture totale pour un meilleur 

accès et nettoyage. 
Insulated inner walls.

Intérieur isolant muni d’une poche.

Soft lunch bag compact 
and easy to store. 

Sac porte-aliments compact 
et facile à ranger.



 TERMOSOFT
11

LUNCHBAG - 21

SOFT

2

3

4

5

6

3

2

4

Soft and lightweight lunch bag        
with modern design.

Sac porte-aliments souple 
aux lignes modernes. 

Extensible strap.
Sangle extensible.

Full opening for better acces 

and cleaning.
Ouverture totale pour un meilleur 
accès et nettoyage. 

Insulated inner walls.
Intérieur isolant muni d’une poche.

 Easy to store.

 Facile à ranger.

External and internal pockets.

Poches intérieures et extérieures.

0,40 L.
0,50 L.

0,70 L.

TERMO SOFT +

Ref. 6062/88                                                     4un.                   

SOFT + 

Ref. 6129/15                                                      4un.              

Ref. 6129/27                                                      4un.              
 
Ref. 6129/12                                                      4un.                       

0,75 L. 0,50 L.



DUO

LUNCHBAG - 22

DUO

Ref. 6083/39                                               Displ. 6 un.                

Soft lunch bag compact and easy to store. 

Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

Designed to carry up to two 

0,75 L airtight containers. 
Conçu pour recevoir jusqu’à deux 
récipients hermétiques de 0,75 L. 

Its compact size and its ergonomic 

handle make it easy to carry by hand or 
to store it inside a larger bag.

Sa taille compacte et sa poignée pratique 
permet de le prendre à la main ou 

de le placer dans un autre sac.

Insulated metallic fabric on the inside, 
easy to clean.

Doublure intérieure métallisée isolante,
 facile à nettoyer.



0,75 L.

ONE - MADE IN BARCELONA 

LUNCHBAG -  23

ONE BCN +

Ref. 6032/15                                         Displ. 6 un.                  

Designed for a balanced meal: capacity 
for one airtight container and a dessert.
Conçu pour un menu complet compact : capacité 
pour un récipient hermétique et un dessert. 

Inner pocket for cutlery and accessories.
Poche intérieure pour les couverts et accessoires. 

Insulating metallic fabric on the inside 
easy to clean, non-absorbent.
Intérieur en doublure métallisée isolante, 
facile à nettoyer, non absorbante.

Soft lunch bag compact and easy to store. 
Sac porte-aliments compact et facile à ranger.



ONE CITY 

ONE COLOR 

0,75 L.

0,75 L.

LUNCHBAG - 24

ONE CITY + 

Ref. 6029/147                                                  6 un.             

ONE CITY

Ref. 6030/147                                                  9 un.             

Designed for a balanced meal: capacity 
for one airtight container and a dessert.

Conçu pour un menu complet compact : capacité 
pour un récipient hermétique et un dessert. 

Inner pocket for cutlery and accessories.
Poche intérieure pour les couverts et accessoires. 

Insulating metallic fabric on the inside 
easy to clean, non-absorbent.

Intérieur en doublure métallisée isolante, 
facile à nettoyer, non absorbante.

Soft lunch bag compact and easy to store. 
Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

ONE COLOR +
 

Ref. 6029/148                                                  6 un.             

ONE COLOR 

Ref. 6030/148                                                  9 un.             



· Easy to clean. 
   Facile à nettoyer.

· Designed for kid’s needs.
   Conçu pour les besoins de l’enfant.

· Colorful fun designs.
  Design amusant et couleurs vives.
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LUNCH BAG PETIT

Ref. 6034/46                                                         4 un.             

Ref. 6034/51                                                        4 un.             

Ref. 6034/47                                                        4 un.             

Ref. 6034/52                                                        4 un.               

Soft lunch bag compact and easy to store. 
Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

Easy to clip on backpacks. 

Facile à  accrocher à un sac à dos.  

Designed for kid’s needs: airtight container 

capacity from 0,4 L  to 1 L.
Conçu pour les besoins des enfants: capacité des 

récipients hermétiques de 0,4 L à 1 L.

Insulating metallic fabric on the inside 
easy to clean, non-absorbent.

Intérieur en doublure métallisée isolante, 
facile à nettoyer, non absorbante.



PETIT -27

BOCATA PETIT

Ref. 6035/46                                                   5 un.              

Ref. 6035/51                                                   5 un.             

Ref. 6035/47                                                   5 un.              

Ref. 6035/52                                                   5 un.              

 

         

Insulating metallic fabric on the inside 
easy to clean, non-absorbent.
Intérieur en doublure métallisée isolante, 
facile à nettoyer, non absorbante.

Soft lunch bag compact and easy to store. 
Sac porte-aliments compact et facile à ranger.

Designed for kid’s needs: airtight container 
capacity from 0,4 L  to 1 L.

Conçu pour les besoins des enfants: capacité des 
récipients hermétiques de 0,4 L à 1 L.

Designed to carry a sandwich.
Conçu pour contenir un sandwich.



PETIT - 28

       

     

     

0,4 L

Ref.  6036/46           Displ. 8 un.         

Ref.  6036/51 Displ. 8 un.         

Ref.  6036/47 Displ. 8 un.          

Ref.  6036/52 Displ. 8 un.         

BPA

MUEBLE PETIT

Ref. 90 0/  1 un.   

MADE
IN
SPAIN

NEW

 100% leak-proof food containers.

Récipients 100% hermétiques.

They do not stain nor retain odours.

Ne se tachent pas et sont résistants aux odeurs.

Made in Spain with premium
 thermo plastic, BPA free.

Fabriqués en Espagne avec du thermoplastique  
haut de gamme sans BPA.

 They keep their properties even 

 with an intensive use in microwave, 

dishwasher and freezer.

Sont utilisables au micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.



Valira - 35

· Thermal bags
  Vacuum flasks
  Thermic food containers

  Sacs isothermes
   Bouteilles isothermes
   Boîtes repas isothermes

· A wide range of shapes and
  sizes for each use.
  Grande variété de formes et 
  tailles pour chaque usage.

· High thermal performance.
  Haute performance thermique



THERMAL PRODUCTS - 30

14H
5 15POLAR

22 L

Ref. 6005/12                                                    4 un.                         

16 L

Ref. 6004/12                                                    4 un.                          

8 L

Ref. 6006/12                                                    4 un.                           

2 L

Ref. 6003/12                                                    4 un.                            

1

NEW

Stain proof exterior material 
with reinforced edges.

Matériau extérieur anti-taches 
avec coutures renforcées.

High insulation thanks 
to its thick polyurethane foam.

Haut rendement thermique 
grâce à sa mousse polyuréthane épaisse.

1

2

3

2



THERMAL PRODUCTS -  31

14H
5 15  PLAYA

22 L

Ref. 6018/82                                                4 un.                        

16 L

Ref. 6043/82                                               4 un.                         

8 L

Ref. 6014/82                                               4 un.                         

2 L

Ref. 6012/82                                               4 un.                            

1

Water resistant interior material 
with sealed beams. 
Matériau intérieur imperméable avec 
coutures thermoscellées.

3

3

2



+

+

INOXTERM
COLLECTION

12H

12H

24H

6H

TERMO

0,3L Ref. 6616/                                                            4 un.               

0,5L Ref. 6617/                                                            4 un.                  

0,7L Ref. 6618/                                                            4 un.               

1,0L Ref. 6619/                                                            4 un.                        

TERMO SÓLIDOS

     0,7L   Ref. 6614/                                                      4 un. 

              

     1,0L   Ref. 6615/                                                       4 un.                           

         

Modern design, compact, unbreakable. 

Design moderne, compact, incassable.

 

 Stainless steel 18/10 double 

wall vacuum flask.
Double paroi avec vide en acier 

inoxydable 18/10.

Two inner containers that 
gives you three options to 

transport your meal.
Equipé de deux recipients intérieus 

pour transporter votre repas de 
trois manières différentes.

THERMAL PRODUCTS - 32

NEW

0,7L

0,5L

0,3L

0,3L
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PROTERM
COLLECTIONMADE 

IN 

SPAIN

FIAMBRERA

1,5L   Ref. 6209/128                                            3 un.               

2,5L   Ref. 6205/128                                            3 un.               

4,0L   Ref. 6206/128                                            3 un.                            

TERMO SÓLIDOS

0,75L Ref. 6801/128                                            6 un.                       

JARRA TÉRMICA

1,0L   Ref. 6432 /128                                         6 un.                            

TERMO

0,25L Ref. 6109/128                                            4 un.               

0,50L Ref. 6110/128                                             4 un.               

0,75L Ref. 6111/128                                            4 un.               

1,0L   Ref. 6112/128                                            4 un.                    

12H

12H

24H

6H

12H

12H

24H

24H

Shock resistant

insulating foam.
Isolant en mousse résis-
tant aux chocs.

Vacuum flask 
with glass bottle.
Bouteille isotherme à double 
paroi en verre avec vide.



COLECCIÓN

Botella de vidrio aislante 
de doble pared con vacío.
Garrafa de vidro isolante 
com dupla parede em vácuo.

MADE 

IN 

SPAIN

Vacuum flask 
with glass bottle.
Bouteille isotherme à double 
paroi en verre avec vide.

Shock resistant

insulating foam.
Isolant en mousse résis-
tant aux chocs.

Estructura de espuma 

resistente a los golpes.
Estrutura de espuma 
isolante resistente 
a pancadas.
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0,25 L
Ref. 6120/134                                        Displ. 4 un.              

Ref. 6120/139                                        Displ. 4 un.         
 
Ref. 6120/47                                          Displ. 4 un.         

    

    

0,5 L

Ref. 6121/134                                        Displ. 4 un.                

Ref. 6121/139                                        Displ. 4 un.         
 

Ref. 6121/47                                          Displ. 4 un.        

    

0,75 L

Ref. 6122/134                                        Displ. 4 un.             

Ref. 6122/139                                        Displ. 4 un.       

Ref. 6122/47                                          Displ. 4 un.       

  

1,0 L

Ref. 6128/134                                        Displ. 4 un.             

Ref. 6128/139                                        Displ. 4 un.      

Ref. 6128/47                                          Displ. 4 un.      

NEW

NEW

NEW

NEW



Shock resistant

insulating foam.
Isolant en mousse 

résistant aux chocs.

REUS
COLLECTION

0,5L

0,5L   Ref. 6207/134                                                    6 un.               

0,5L   Ref. 6207/139                                                    6 un.              

             

THERMIC FOOD CONTAINERS

BOÎTE REPAS ISOTHERME        

             

         

1,5L

1,5L   Ref. 6209/134                                                    3 un.              

1,5L   Ref. 6209/139                                                    3 un.              

             

2,5L

2,5L   Ref. 6205/134                                                    3 un.               

2,5L   Ref. 6205/139                                                    3 un.               

             

4L

4,0L   Ref. 6206/134                                                     3 un.               

4,0L   Ref. 6206/139                                                     3 un.               

             

12H

12H

12H

12H

6H

6H

6H

6H

THERMAL PRODUCTS - 36



FOOD CONTAINER

RÉCIPIENT POUR BOÎTE REPAS

0,75 L  Ref. 6210/9                                                       7 un.                 

1,20 L  Ref. 6211/9                                                       5 un.                 

THERMAL PRODUCTS - 37



2018
201

8

DISPLAYS & PLV - 38

CATALOG VALIRA 2018 
CATALOGUE

COCCIÓN. Ref. 8890/1                                             30 un.               

MOBILITY.  Ref. 8890/21                                           30 un.             

         

ROLL UP

1,5L   Ref. 6206/134                                                      1 un.                 

2,5L   Ref. 6206/139                                                      1 un.                 

             

DISPLAYS & PLV                                
PRÉSENTOIRS & PLV



DISPLAY 2 SHELVES
PRÉSENTOIR DE 2 ETAGES

Ref. 90 0/   1 un.     

DISPLAY 1 SHELF
PRÉSENTOIR DE 1 ETAGE

Ref. 9070/ 1 un.     

NEW

NEW

DISPLAYS & PLV - 39



REFERENCES - 40

PAG.                REF                      BARCODE

30          6003/12 024014

30          6004/12 023994

10          6004/24 024694

30          6005/12 020238

10          6005/24 024700

30          6006/12 025240

10          6006/24 025257

11          6009/24 025264

31          6012/82 022386

31          6014/82 018198

31          6018/82 018235

6          6020/ 737006

24          6029/147 021594

24          6029/148 021600

24          6030/147 021518

24          6030/148 021525

13          6030/24 024687

23          6032/15 022775

26          6034/46 025097

26          6034/47 025103

26          6034/51 025110

26          6034/52 025080

27          6035/46 025134

27          6035/47 025141

PAG.                REF                      BARCODE

27          6035/51 025158

27          6035/52 025127

28          6036/46 025172

28          6036/47 025189

28          6036/51 025196

28          6036/52 025165

31          6043/82 018273

19          6050/115 009165

21          6062/88 020566

20          6073/15 020498

17          6075/146 022805

17          6075/150 022782

8          6075/24 024663

17          6075/82 019546

13          6079/ 025011

16          6082/15 022348

12          6083/24 024670

22          6083/39 022355

5          6087/9 022300

5          6088/9 023529

4          6090/14 024489

4          6090/15 024359

4          6090/160 024649

4          6090/46 024502

PAG.                REF                      BARCODE

4          6090/47 850293

4          6090/50 024632

4          6090/51 021228

4          6090/52 021211

4          6090/66 021235

4          6090/9 019560

4          6090/97 024496

5          6091/14 024571

5          6091/15 024540

5          6091/46 024588

5          6091/47 024557

5          6091/51 023390

5          6091/52 023383

5          6091/66 024526

5          6091/9 019577

5          6091/97 024564

5          6092/51 023413

5          6092/52 023406

5          6092/66 024335

5          6092/9 019584

4          6093/47 024625

4          6093/51 024618

4          6093/9 019294

6          6094/51 019706

8411401 84114018411401

4          6090/47 850293

4          6090/50 024632

4          6090/51 021228

4          6090/52 021211

4          6090/66 021235

4          6090/9 019560

4          6090/97 024496

5          6091/14 024571

5          6091/15 024540

5          6091/46 024588

5          6091/47 024557

5          6091/51 023390

5          6091/52 023383

5          6091/66 024526

5          6091/9 019577

5          6091/97 024564

5          6092/51 023413

5          6092/52 023406

5          6092/66 024335

5          6092/9 019584

4          6093/47 024625

4          6093/51 024618

4          6093/9 019294

6          6094/51 019706

27          6035/51 025158

27          6035/52 025127

28          6036/46 025172

28          6036/47 025189

28          6036/51 025196

28          6036/52 025165

31          6043/82 018273

19          6050/115 009165

21          6062/88 020566

20          6073/15 020498

17          6075/146 022805

17          6075/150 022782

8          6075/24 024663

17          6075/82 019546

13          6079/ 025011

16          6082/15 022348

12          6083/24 024670

22          6083/39 022355

5          6087/9 022300

5          6088/9 023529

4          6090/14 024489

4          6090/15 024359

4          6090/160 024649

4          6090/46 024502

30          6003/12 024014

30          6004/12 023994

10          6004/24 024694

30          6005/12 020238

10          6005/24 024700

30          6006/12 025240

10          6006/24 025257

11          6009/24 025264

31          6012/82 022386

31          6014/82 018198

31          6018/82 018235

6          6020/ 737006

24          6029/147 021594

24          6029/148 021600

24          6030/147 021518

24          6030/148 021525

13          6030/24 024687

23          6032/15 022775

26          6034/46 025097

26          6034/47 025103

26          6034/51 025110

26          6034/52 025080

27          6035/46 025134

27          6035/47 025141



REFERENCES  - 41

PAG. REF    BARCODE

6          6098/ 020481

33          6109/128 011885

33          6110/128 011908

33          6111/128 011922

33          6112/128 011946

35          6120/134 018549

35          6120/139 014732

35          6120/47 024762

35          6121/134 018556

35          6121/139 014749

35          6121/47 024779

35          6122/134 018563

35          6122/139 014756

35          6122/47 024786

31          6128/134 018570

31          6128/139 014763

31          6128/47 024793

21          6129/12 018358

9          6129/134 024595

21          6129/15 022331

9          6129/24 023970

21          6129/27 017313

18          6150/15 015777

18          6150/150 022898

PAG. REF    BARCODE

18          6150/39 016019

18          6160/155 024144

14          6165/24 024021

33          6205/128 011960

36          6205/134 018174

36          6205/139 014770

33          6206/128 011984

36          6206/134 004979

36          6206/139 004986

36          6207/134 004962

36          6207/139 014787

33          6209/128 012011

36          6209/134 018167

36          6209/139 014794

37          6210/9 023536

37          6211/9 023543

33          6432/128 012035

32          6614/ 013360

32          6615/ 013377

32          6616/ 011625

32          6617/ 011632

32          6618/ 011649

32          6619/ 011656

33          6801/128 012073

PAG. REF       BARCODE

6          6900/24 023963

9060/ 025219

39 9070/ 025226

9080/ 025233

8411401 8411401 8411401



Apeles Mestres, 12-14

43206 REUS - SPAIN

Tel. +34 977 127 091

Fax + 34 977 340 310

www.valira.com

cocina con caracter

SP-INT-8890/20


